

洞察市场展英姿

——访洛阳金梦家具有限公司董事长李红卫

李红卫,四川乐山人,洛阳金梦家具有限公司董事长,曾先后荣获“优秀民营企业家”、“区政协委员”、“优秀专家”、“优秀共产党员”等称号。从部队退伍后的他于1993年开办了金梦沙发厂。1994年,第一家“金梦”专卖店正式开业。几年后,“金梦”品牌规模扩展到北京、天津、邯郸等大中型城市,赢得了广泛的市场好评。1999年,金梦家具公司进驻原“亚细亚”商场,创建了首家大型现代家具卖场——洛阳金梦国际家具城。

大胆创新拓展规模

随着企业的发展,李红卫发现旧的经营条件已经不能满足公司的发展需求。2004年,金梦对家具城进行扩建和改造,把“金梦国际家具城”打造成为洛阳规模最大的专业家具卖场。2005年,金梦成功进驻广州市场润峰广场,组建金梦旗下又一家具大卖场——润峰家具广场,之后又对其进行了多次的扩容升级改造。如今的金梦已经发展成为豫西大型一站式家具购物商场,集家具、家电、建材橱柜、卫浴、窗帘、布艺等数千种国内外知名品牌商品于一身的大卖场,为消费者的购物带来前所未有的方便与快捷。

金梦的大胆革新,引起业内人士和广大消费者的关注,李红卫也再一次成为焦点。金梦家具城作为洛阳较早成立的家具城之一,历经十年风雨,已经从单一经营转化为复合型的专业商场。此次大手笔的革新,不仅是历年科学管理下的成果展现,也是李红卫作为一个具有前瞻性的管理者,对市场进行理性分析后,作出的敏锐判断。

从“销售”到“服务”赢顾客

从“销售”到“服务”,李红卫发掘了洛阳消



费者的潜在需求,填补了市场空白,为洛阳家具城行业带来了全新的发展前景。

金梦“一站式家居购物广场”的出现,不仅彻底改变了洛阳传统的家具卖场格局和消费环境,也对现代流行消费模式进行了最全面、最系统的诠释。“市场的导向,消费者的喜好就是发展的方向。市场需要什么,金梦就选择什么。永远是让消费者作主导,商场作迎合。今天看到哪个产品在市民中开始受欢迎,第二天金梦商场就可以作出相应的调整;昨天做得好,不等于明天依然优秀。要让顾客在店内享受到最好的服务,需要调整的时候马上可以动起来。”李红卫说,“消费者的满意度对我们来说永远都是最珍贵的,不管是款式、品牌、质量,还是售后服务、购物环境,我们都力求做到最好,让每一个来

到金梦的消费者都能感受到服务的温馨以及购物的便捷。”

李红卫凭借多年家具行业的经验,发现部分家具品牌缺乏责任心和服务意识,服务质量良莠不齐,商品价格虚高,不仅侵害了消费者的合法权益,也损害了商场的信誉。有鉴于此,金梦家具城加大了监管力度,并承诺“所售同样商品全市超低价,否则全额退款”;对于商品质量层层审查把关,以高品质、低价位的商品以及全面周到的售后服务取信于消费者,让消费者真正地体验到上帝般的感觉,尽享品位家具文化的魅力。

没有前瞻性的目光,没有成熟的运作,就算面对商机无限的市场也无法开辟出具有特色的道路来。李红卫作为洛阳金梦家具有限公司的董事长,并没有因为满足现状而

放弃拼搏、放弃发展,他时刻保持着作为一个商业人士清醒、睿智的头脑,在日新月异的商业领域不断创新。

洞察商机创辉煌

市场是一个公平竞争的舞台,只有懂得把握的人才能洞察商机,才能在竞争中立于不败之地。金梦家具有限公司在李红卫的带领下,凭借着科学的管理和良好的信誉,现在已发展成为拥有金梦国际和金梦润峰两大卖场,总营业面积10万余平方米的大型一站式家居购物广场。场内环境幽雅,设施齐全,自动扶梯、中央空调、宣传系统等硬件设施齐全,为顾客带来全新的消费体验。多年来,李红卫充分借鉴国内外先进的商场管理经验,努力实践着“一流的品牌、一流的环境、一流的管理、一流的服务”的经营理念。在家具商场业竞争日趋激烈、外来大型连锁企业纷纷进驻洛阳、市场越来越难以控制的严峻环境中,实现了经营面积逐年扩大,营业额持续稳定上升的良好局面,拥有了一大批固定的、忠实的消费群体,牢固树立了金梦品牌形象在洛阳市场上举足轻重的地位,为洛阳的经济建设和发展作出了积极的贡献。

我们有理由相信,未来的金梦会站在更高的起点向着更远的目标前进,带给洛阳消费者更多的惊喜,也会继续以其专业的服务理念创造辉煌;我们更有理由相信,李红卫先生会以其创新的思维、大胆的思路、敏锐的市场洞察力和服务大众服务社会的奉献精神,引领洛阳家具行业进入到一个新的春天。

2009年,希望金梦能再创辉煌,让我们拭目以待!
(王新民 赵露)



金梦国际家具城
金梦润峰家具广场

家具 建材 厨卫 窗帘 饰品



上榜品牌(企业)

厂商强强联合 吹响特惠酬宾集结号

厂家岁末需回笼资金,特与金梦家具城强强联合,推出100万元让利大酬宾、10万元大派送活动,进店顾客均可获得优惠券,购物另有好礼!机会难得,莫失良机,敬请相互转告。

金梦家具广场一楼厨卫、建材、窗帘、饰品

11月15日~12月10日 金梦国际家具城 金梦润峰家具广场

特惠酬宾

全场特惠酬宾 部分商品五折特卖

一站式购物 轻松置家 买品牌家具建材到金梦 放心实惠

为什么到金梦买家具?

以经营万余款知名品牌家具为主,环保品质有保障;诚信经营,货真价实,质量第一;

为消费者提供贴心服务,让每一位消费者满意;

本着薄利多销的原则,所售家具全市

超低价,否则全额赔款!